

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



国际煤机使用的电机,国际知名机械制造

导读：北方交通，中国路面机械网独家报道第十五届中国国际煤炭采矿技术交流及设备展览会(简称：北京煤机展)将在北京农展馆举行。汽车起重机降幅范围扩大，累计同比负增长%，相比去年全年降幅%的行业形势更为严峻；随车起重机没有持续年异军突起的正增长局面，由年全年增长%到年前四个月降幅为%，这种不利信号使全行业市场更加窘迫。每届都有高质量的业内买家到会，此展是一次难得的煤矿行业专业盛会，煤矿行业的精英齐聚一堂，了解新技术的发展并做出购买决定。继成功组织年美国国际矿山展后，北京麦田通会国际展览有限公司将秉承专业服务理念，为中国参展企业提供参展或考察全程服务。伯特利（天津）工业设备有限公司第十四届中国国际煤炭采矿技术交流及设备展览会（简称北京煤机展）于月日在北京全国农业展馆隆重举行。伯特利（天津）工业设备有限公司携伯特利单层弛张筛盛装参展此次煤机展，这是美国伯特利公司在中国独资子公司首次参展中国煤机展，其单层弛张筛振动筛产品受到国内参会客户极大关注及兴趣。伯特利（天津）工业设备有限公司弛张筛展台弛张筛弛张筛伯特利（天津）工业设备有限公司是美国伯特利于年月在天津西青经济开发区注册成立的外商独资企业，是伯特利全球唯一子公司，拥有座现代化工业厂房。

煤矿机械

伯特利(天津)工业设备有限公司旨在引领世界最先进的煤炭洗选和微波干燥技术,为中国煤炭生产商和各行各业煤炭用户提供煤炭分选和清洁能源处理设备及服务。伯特利(天津)工业设备有限公司永远遵循坚守诚信,一切为顾客成功的方针,为中国的清洁能源而工作,不断创新,努力成为行业的知名企业。中国国际煤炭采矿技术交流及设备展览会是国家科学技术部批准,由中国煤炭工业协会主办的大型国际煤炭采矿设备展览会,每两年举办一次,现已成功举办了届。目前已成为国内和亚洲最大的煤炭设备展览会,也是世界上规模较大的国际采矿设备展览会之是国内外煤炭采矿设备制造厂商展示新设备及新技术的平台。几乎同一时间,北方重工集团有限公司(以下简称北方重工)董事长总经理耿洪臣也在公司大会上做了题为《深入实施“三大战略”切实转变增长方式为提升企业经济发展质量而努力奋斗》的工作报告。身份的转变任沁新在一次接受记者采访时说道,有一件事对他刺激很大,起因于美国一名学者在评价“中国威胁论”的时候说过一句很不客气的话,说如果在国际高端市场上见不到中国企业的身影的话,中国就谈不上是一个有核心竞争力的国家。

这是中信重工在拉丁美洲的第一个水泥成套项目,内容包括粉磨站EP总包与日产吨水泥生产线及其余热发电工程。月,中信重工与多米尼加伊斯特瑞拉公司再次携手,签订日产吨水泥熟料线和余热发电EP总包合同。

据悉年,成套项目为中信重工带来了亿元的新增合同,同比增长%,年月日,北方重工成为越南最大的民营电力企业建设的公青电厂项目的总承包方,预计两期项目金额总计高达亿美元。这些案例表明我们重型制造企业在走向国际化市场过程中,已经走完了国际化的初步阶段,由单纯的主机输出转变为以核心制造为主的成套项目牵引。生产销售单机单设备,永远都是给别人打下手,只能靠廉价劳动力和资源消耗挣辛苦钱,既获取不了价格主导权,也难以获得综合工艺和核心技术,只能做行业的跟踪者。比如年,哈萨克斯坦一个露天矿的破碎排土输送系统成套项目,北方重工和包括德国克虏伯在内的家企业竞争,最后北方重工以995万美元中标。由于是总承包方,破碎机制造技术世界顶级的德国巨头克虏伯,也不得不为该工程需要的台破碎机单机销售多次踏进北方重工大门。最终经过新一轮投标,克虏伯的台破碎机总共约万美元左右,对比北方重工近亿美元的成套总承包合同,天壤之别。“以前只能做单机,我们给跨国巨头打工;现在经过自主创新,拿下了成套项目,克虏伯这样的行业巨头为了卖破碎机单机,反过来得给我们打工,这就是单机和成套的差别。在外传统装备制造业赖以运行的技术和社会环境以及客户需求也发生了深刻变化,在整个工业流程完整项目中,用户关注点不是项目中单个零部件,而是整体项目功能是否满足需求。在工业领域,专业化系统服务成为消费趋势,这就需要企业向用户提供完整的解决方案,从主机供应商向成套服务商转型。在企业内部,随着多年的积累,特别是近五年技术攻关以及技改的完成,重型装备骨干企业都进行了“二次创业”,这一期间,他们实现由工厂制到公司制的转变,由生产型到研发型的转变,由内向型到外向型的转变。

据了解，早在年月，北方重工就并购了拥有世界隧道掘进机知名品牌和核心技术的德国威尔特控股公司/法国NFM公司，由此北方重工的盾构机制造技术一下达到了国际先进水平，北方重工也跃居世界级盾构机制造基地行列。据太重网站描述，美国REI钻机公司掌握着钻机定向系统的世界第六代先进技术，主要业务是为煤矿定向钻机成套工程服务及生产和销售钻机产品包括导向系统。而太重煤机将以资产为基础，产品为导向，形成市场技术产品服务资金协同效益，促进“以太原为中心的世界煤机产业基地”建设。从产品卖出去占领海外市场，到国外设立分支机构，建立研发生产基地，再到优化整合国际优势资源，从中国重型装备国际化的征途上，我们可以清晰地看到我国工业企业国际化步伐的坚实步伐。但正如任沁新所言，国际化战略不仅仅是利用两个市场两种资源，更重要的是把自己置身于这个环境之中经受更多的考验，感受这种竞争氛围，提高我们的竞争力。“因为国际化是立体的全面的一个系统工程，不仅仅包括抢占国际市场，雇佣一些国际员工，国际煤机使用的电机,国际知名机械制造还包括管理体系研发文化建设资本运作等所有企业的发展要素都必须国际化。因此，加快煤矿机械装备制造业发展，有利于推动我市产业结构优化升级和提高工业化水平，有利于提升产品的国内外竞争力和培育新的经济增长点，有利于促进企业自主创新和科技创新，对增强全市综合经济实力，全面建成小康社会，实现全市经济又好又快发展具有重要意义。打破装备制造企业国有与民营条块分割的体制格局，鼓励装备制造企业与科研院所通过联合重组多种途径培育大型企业集团。发挥政府主导市场导向和政策支持的作用，推进以行业“龙头”企业为核心以产业链为纽带的成龙配套式企业重组，全面整合全市装备制造业现有资源，努力打造天地奔牛西北煤机西北骏马等一批具有自主创新能力和国内外高端市场竞争力的大集团大公司。

抓住西部大开发和建设宁夏内陆开放型经济试验区战略机遇，突破思想障碍，立足国内国际市场，实施互利共赢的开放战略，加大对外开放力度，在更大范围更广领域和更高层次上积极参与国际装备制造业经济技术合作，以科学发展观统筹我市装备制造业国际国内两个市场，本市和本区两个竞争制高点，在优化资源配置，促进产业结构优化的同时，建立更加开放的自主创新体系，增强引进消化吸收再创新能力，开发生产具有国际竞争力的高端矿山工程机械产品，壮大石嘴山装备制造业的整体实力。帮助企业突破研发和制造互相脱节的体制，使企业成为科技研发技术创新主体，促进科技成果在石嘴山的产业化进程。

鼓励企业有计划有重点地研究开发重大技术装备所需的关键共性制造技术关键原材料及零部件，逐步提高装备自主制造比例，通过加强电子信息技术与装备制造技术相互融合，以信息技术促进装备制造业升级。

政府加大投资力度，每年拿出相应技改扶持资金，分别用于装备制造业的重大技术改造项目贴息重大技术创新项目补助。同时，积极争取国家国债资金支持，积极帮助符合条件的装备制造企业通过上市融资，发行企业债

券银行信贷社会融资等方式筹集资金。作为这一领域的龙头企业，天地奔牛西北煤机西北骏马如何借加快推进内陆开放型经济试验区建设的契机进一步加快发展？张林：天地奔牛一直致力于煤矿井下设备的设计研发制造，多年来一直在做煤矿井下输送设备刮板输送机装载机破碎机的设计制造，这些年也取得了许多科研成果。一直以来，公司以技术引领市场，有很多产品取得了国家级行业级奖励，也争取到了很多国家自治区市级扶持项目。

王荣国：西北煤机多年来致力于带式输送机的研发和生产，能够生产煤矿井下使用的从工作面可伸缩到大巷主井地面洗选的全部系列带式输送机，产品在很多方面处于国内领先水平。为此，年，公司将投入亿元资金进行技改，引进一台智能化柔性化的数字化车间；引进滚筒机器人焊接系统来代替人力，要对铸钢车间进行改造，进一步提高产能。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/uLEaGuoJiTt5x4.html>